

Zpravodaj pro rodiče č. 58

Kontakty:

Ředitelna:	377 973 440, 602 407 255	e-mail: zschlumcany1@volny.cz
Kancelář školy/školní jídelny:	377 973 285, 724 325 654 602 307 885	e-mail: zschlumcany2@volny.cz e-mail: zschlumcany_ek@volny.cz
Školní družina:	1. oddělení: 602 307 883	e-mail: zschlumcany_sj@volny.cz 2. oddělení: 702 119 458

webové stránky: <https://www.zschlumcany.cz>

Účast rodičů na třídních schůzkách 15. 11. 2023

1. stupeň		2. stupeň	
I.	92%	VI.	71%
II. A	88%	VII.	86%
II. B	74%	VIII.	67%
III.	85%	IX.	91%
IV.	82%		
V.	60%		

Z jednání Rady rodičů:

Škola OnLine - rozdíl mezi účtem rodiče a žáka.

System Škola OnLine umožňuje vytvořit dva různé typy uživatelských účtů – rodičovský účet a žákovský účet. Obsah, který se v nich zobrazuje, je v některých částech rozdílný. Rozlišování mezi účtem rodiče a žáka zajistí, že se k rodičům dostanou všechny informace, které jim chtějí učitelé sdělit. Přístupy ke svým účtům získávají rodiče při nástupu dítěte do 1. třídy od třídního učitele a využívají je ke komunikaci se školou, omlouvání nepřítomnosti při započetí absence a postupně i ke sledování prospěchu a chování svého dítěte. Žákovské účty se zakládají později, až když mají pro žáky význam, zvládnou se v nich orientovat a mohou je smysluplně využívat, přibližně v průběhu 3. a 4. třídy. Žáci v nich mohou sami sledovat své studijní výsledky, rozvrhové změny a naplánované akce. V době nepřítomnosti snadno zjistí probíranou látku a mohou si ji před návratem do školy samostudiem postupně doplňovat, což jim umožní bezproblémový návrat do školy po nemoci nebo jiné delší absenci.

Omluvenky z tělesné výchovy.

U žáka, který se vrátí do školy po nemoci, učitelé respektují omluvenky od rodičů zapsané v žákovské knížce nebo v žákovském průkazu po dobu jednoho týdne. Omluvení na delší dobu než jeden týden je potřeba s vyučujícím tělesné výchovy projednat (osobně nebo telefonicky) a zdůvodnit. Uvolnění z tělesné výchovy na celé pololetí nebo školní rok je nutné řešit s ředitelkou školy a doložit doporučením lékaře.

Odovědi na písemné dotazy a připomínky rodičů:

Škola OnLine – možnost jejího propojení se školní jídelnou.

System Škola OnLine umožňuje propojení se stravovacím systémem VIS, který vedoucí naší školní jídelny využívá pro evidenci stravování. Jelikož provoz systému Škola OnLine v naší škole zavádíme postupně a každý rok přidáváme nějaký další modul, určitě v následujících letech připojíme i školní jídelnu a rodiče budou moci odhlašovat a přihlašovat obědy svých dětí přímo.

Do té doby je ale možné přihlašovat a odhlašovat obědy pouze u vedoucí školní jídelny a dodržovat daná pravidla, protože nárok na oběd za sníženou cenu má žák pouze v době školní výuky. První den nemoci a ve výjimečných případech (nevolnost) si lze oběd vyzvednout. Na další dny nemoci a při předem známé nepřítomnosti ve škole je ale nutné obědy včas odhlásit (nejpozději do 13 hodin předchozího dne).

Prodej adventních výrobků při třídních schůzkách:

Získali jsme 8 888 Kč. Děkujeme štědrým rodičům i všem, kteří se podíleli na výrobě a prodeji. Peníze budou použity na charitativní projekt Šance onkoláčkům.



RECYKLOHRANÍ

Ve dnech 13. 10. a 16. 10. jsme v rámci projektu Recyklohraní uspořádali „Sbírku použitého šatstva“. Souvisela s plněním prvního letošního osvětového úkolu „Po stopách Plýtváka šatního“. Sběrka předčila naše očekávání a díky Vaší spolupráci se podařilo naplnit 11 velkých pytlů oblečení. O všechny věci se postará Diakonie Broumov, která sběr textilu dokáže přetřídit, využít nebo zpracovat.

Děkujeme všem rodičům, kteří se na sbírce podíleli.

L. Škvárová

*Chlumčanské pěvecké sbory
Rarášci, Tamtamy
a Poupata Revival*

Vás srdečně zvou na

VÁNOČNÍ KONCERT

ve čtvrtek 21.12. od 17:30 h.

*v kapli P. Marie Pomocné
v Chlumčanech*



*Příjemné prožití
vánočních svátků
a mnoho úspěchů
v novém roce.*

